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Platinum Powder

A4015 — A4130

Medium drogende poeder voor modellage van acryl nagels.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoy! peroxide,

silicon dioxide, [+/- CI77891, CI15850, CI73360, CI77007, Ci73360]

Gebruk de iquid 3an het penseel om ecn bolete te relden n de
| poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.

Ditaitend voor professioneel gebrak. Lees ae gebruiksaanwizing

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidirritatie

veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.

Excellence Powder
A3001-A3033

Medium drogende poeder voor modellage van acryl nagels.

Poly (ethyl methacrylate), Benzoy! peroxide, Silica, [+/- Bis(t-Butyl
Benzouazoly) Thiophene, 77861, Qit5490, CI 77491, G 7493, C1 77499, C1
15850, CI 77346]

Gebruik de nqmd aan het penseel om een bolletje te trekken in de acryl
poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidirritatie veroorzaken.
Buiten bereik van kinderen houden

ColorAcryl
A5000 —

GoRlourde acry\ poeder voor modellage van acryl nagels.
Polyethyl

terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/VA
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;
CI19140; Ci15850; CI73360; C145370; CI60725; CI77489; CIT7491;
Ci77492; Mica]

Gebruik de liquid aan het penseel om een bolletje te trekken in de
acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidiritatie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.

Glitter Acryl

ABO00-AB075, ABOOO-8155, ABS00-AB525

gekleurde glitter acryl poeder voor modellage van acryl nagels.

Polyethyl Poly

terephinslate, Acryltes copulymev Benzoyl peroxide, Ethylene/VA
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;

CI19140; Ci15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489; CI77491;

Ci77492; Mica]

Gebruik de liquid aan het penseel om een bolletje te trekken in de

acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de
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nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan huidirritatie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.

Base Gel
G1000-G1005

Basis gel voor modellage gel nagels

Polyester Urethane Acrylates, Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate,
Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, CI60725

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Deluxe Gel - Pink

G1600-G1601

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b Methacrylate, yl Methacrylate, Silica
Dii Silylate, Methyl BHT, p-

Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, Cl 77491

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijd. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Deluxe Gel - Cover

GI610-G1611

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b Methacrylate, Y Methacrlae, Siice
Di Silylate, Methyl

Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, Cl 77891, o 77491 C177499
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Deluxe Gel - White
G1620-G1621

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,
b Methacrylate, yl Methacrylate, Silica
Di Siylate, Methyl CI77891, BHT,

Zinc
Breng entel op o nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Deluxe Gel - Cover Natural

G1630-G1631

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b Methacrylate, yl Methacrylate, Silica
CI77491, C1 77891, C1 77266,

Di Siylate, Methy!
BHT, p+ Zinc
Breng enkel op de nagel een dunne iaag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Tix-O Gel - Clear

G1700-G1701

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

Hydroypropyl Methacrylate, Silica Dimethy! Siylte, Methy| benzoyiformate,
725, phydroxyanisole

Ereng <nkél oh da agel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,

deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de

huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie

veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

TiO Gel - Blush Peach

GI705-GI7!

Bouw ge\ voor modellage gel nagels
Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoyiformate,
C177891, CI 45410, CI 77491, CI 77499, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de
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nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Tix-O Gel - White

GI710-G1711

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate,
C177891, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Tix-O Gel - Cover Natural

GI715-G1716

Bouw gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, C1 77491, CI 77891, CI
77266, Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Tix-O Gel - Ivory

GI720-G1721

Bouw gel voor modellage gel nagels
Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethy! Silylate, Methyl benzoyiformate,
C177891, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
fuid en de nageliem vermict. enkel voor kunsinagelystemer)

Uitsluitend voor professioneel gebruik.
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nauwkeurig. Vermijd contact met de huid, Kan eon allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Fiber Gel Clear

G2400-G2405

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

 Epoxy , Silica DI
Silylate, Methylbenzoyl formate, Glass, Silica Dimethyl Silylate, CI

60725, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

U contact met de huid en de nagelriem vermildt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Fiber Gel Pink

G2410-G2415

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

, Epoxy , Silica
Dimethicone Silylate, Methylbenzoyl formate, CI 77491, C1 77891,
Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem

vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
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Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Fiber Gels — Div kleuren
G242X-G25XX

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Triproylene Glycol
Diacrylate, Methyl benzoylformate, Glass, Silica Dimethyl

yl
Silylate, p-hydroxyanisole [+/- CI60725, CI77891, CI77491, Cl 77492, Cl 77499,

CI45410, CI 77266]
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-icht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Fiber Gels — Sparkles Div kleuren
6249262510

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Triproylene
Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Mica, Glass, Silica Dimethyl
Silyiate, p-hydroxyanisole [+/- CI60725, CI77891, CI77491, C1 77492, CI
77499, C1 45410, C1 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de
gel, deze droogt met UV-licht volgens de handeiding, waarbij u contact
met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Fiber Gel Thick - Clear
G2500-G2501

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylyate Oligomer,
Epoxy Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methylbenzoy!

Formate, Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-hydroxyanisole, CI 60725
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij u
contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel

voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Flexifirm Gel - Clear

G2600-G2605

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acry\ates Oligomer,
Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, Cl 60725,
p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u
contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel

voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Flexifirm Gel - Natural

G2610-G2615

1Phase gel voor modellage gel nagels

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Silica Dimethy! Silylate, Methylbenzoyl Formate, CI 77891, CI 45410,
C177491, CI 77499, p-hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u
contact met de huid en de nagelriem vermijd. (enkel

voor kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Essenza Gel
G2250-G2291

1Phase gel voor modellage gel nagels

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, Trimethylolpropane Trimethacrylate, Silica Dimethyl Silylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+/- ci 60725, C1 77891, CI 45410,
C177491, CI 77499, CI 77266, C1 77492]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen
houden. Vermijd direct zonlicht.

Tiffany Gel
G2270-G2765
1Phase gel voor modellage gel nagels
Urethane Acrylate Oligomer, Epoxy Methacnate, Hydroxypropyl

, Di-HEM, Silica Dimethyl
Silylate, Methyl Creome: o
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel
met de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding,
waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijci. (enkel voor
kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
'veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Super Gloss
G3610

Top gel voor afwerking gel nagels

PEG:3 Trimethylolptopane Triscrate, Urethane Achates

Methyl Banzoyfomate, Dlmem\cone Etnyi Phenyi2 4e-
p- 60725

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met

de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor

kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van

kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Glamour Gloss Glamour Gloss - Gold, Glamour Gloss - Silver
G3615, G3616, G3617

Top gel voor afwerking gel nagels
PEGS Trmethyloprapane Triscrlse, Urethane Acriste
Oligom Tetrakis(3-

ethyl
Bensoylformate, Dimethicone, Eiyl Phryit2 46 Trmethylbenzoy)
Phosphinate, Silica Dimethyl Silylate, CI 77891, C1 60725,
p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Creamy Top Gel

G3620

Top gel voor afwerking gel nagels

PEG3 Trmethylolpropane Tracylte, Urethane Acylte

Oligom Tetrakis(3 Methyl
Bensoyliormate, Dimethicone, Efyl Pharyita 46 Trmethylbenzoy)
Phosphinate, Silica Dimethyl Silylate, CI 77891, C 60725,
p-Hydroxyanisole

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handeiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)
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Uitsluitend voor jebruik. Lees de
nauwkeurig. Vermid contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Bond
69320

Desinfecteert en ontvet de natuurlike nagel, zuurvrij

Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-hydroxyanisole

Breng een laagje aan op de natuurlijke nagel

Viambaar. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd contact met de huid.
Glamazone Colors

G93xx

Gekleurde gel voor gel nagels, te verwideren met remover
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Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Matt That! Top Gel
G362

Top gel voor afwerking gel nagel
PEGS Timathylolpropane Tratylate, Urethane Acrylate
Oligomer, Tetrakis(3- Silica,
Methyl Benzoylformate, D.mezmcone Ethy\ Phenyi2.46-

Breng enkel op de nagel een e Iaag San'en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handeiding, waarbij

u contact met e huid en de nagelriem vermildt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht

Waarschuwingen:

Product:
Artnr.
Functie:
Ingrediénten:

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

Product:
Artnr.
Functie:

Egg Shell Top Gel
G3622
Top gel voor afwerking gel nagels
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
ethyl
Ethyl Phenyl(2.4,6 inate, Silica

D\melhy\ Silyiate, Mica, p-Hydroxyanisole
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handieiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Gebruiksaanwijzing:

Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Brush on Builder Gel
G2050-G2056

Bouw gel voor modellage gel nagels

Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, DI-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethy! Silylate,
Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole [+- Cl 60725, C1 77891, Cl 45410,
CI 77491, CI 77492, C1 7499, C1 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne Iaag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermildt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermid direct zonlicht.

Brush on PolyFiber Gel
G2150-G2156
Bouw gel voor modellage gel nagels
Urethane Acrylates Oligomer, Hydroypropyi Methacrylate, Epoxy

Di Silica Dimethy! Silylate,
Methyl benxoy\forma(e Glass, p-hydroxyanisole [+/- Cl 60725, CI 77891, CI
45410, C1 77491, CI 77492, C1 77499, Cl 77266]
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan Er\ seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handileiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijd. (enkel voor kunstnagelsystemen)

Desinfectants

Product:
Artnr.
Functie:

rethane Acrylates Oligomer,
Cenulose Acetate Butyrate, Isubomyl Methacryate, Buty

Phenylphospmnate Hydruxycyclchexy\ Phenyl Kelone Silica
Dimethyl Silylate, p-Hydroxyanisole, [+/-CI 77891, C 77491, CI 77288,
C177266, CI 77007, Cl 60725, C1 470085, C| 42090, C1 19140, CI
15880, CI 15850, Mica]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermit. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor gebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Top
G9322
Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylales Oligomer,
Tetrakis|

Ethyl Phenyl(2,4,
p Hydroxyanisole, CI 60725
Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij
u contact met de huid en de nagelriem vermit. (enkel voor
kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor gebruik. Lees de
nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van
kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Flex Base Various Colours
59324-G9325-G9326-G9328-G9329-GI13X-GI1X

Base gel voor gel nagels, te verwijderen met remover

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated
phosphate ester, Silica Dimethyl Silylate, Ethyl phenyl(2.4,6-trimethylbenzoyl)
phosphinate, p-Hydroxyanisole, [+/- Mica, CI 77891, CI 77491, C1 77492, Cl
77499, C1 45410, CI 60725, C1 77266]

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UVHlicht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nageliem vermijdt enkeluoor lnsinagelsystemen)
Uitsluitend voor gebruik. Lees

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Bt sorelk e Kindosen
houden. Vermijd direct zonlicht

Glamazone Wiping Topcoat
G9327

Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover.

Urethane Acrylste Oligome, DHHEMA trimethylhexyi Dicarbamate.

Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellul

Acetate Butyrate, Butylacetate, Ethyl (2,4,6- mmemymenzoyn
Methyl

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met
de gel, deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij

u contact met de huid en de nagelriem vermidt. (enkel voor
kunstnagelsystemen)

Uitsluitend voor gebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.

Glamazone Glow in the Dark Topcoat
G9319

Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Tetrak Methyl

D Ethyl Phenyl(24,

Bis(T-Butyl

Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel,
deze droogt met UV-licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de
huid en de nagelriem vermijd. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Uitsluitend voor ebruik. Lees de

nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen
houden. Vermild direct zonlicht.

Block Out

C3000-C3005

Top

MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate,

Tosylamide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis{t-butyl benzoxazolyl)

thiophene, CI60725

Breng 1 laag Block out aan op de natuurljke nagel of kunstnagel,

droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en

de huid

NCFill it Up

C5000

Dikke onderlak voor nagellak

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl Citrate,

Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic Anhydride

Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrylates Copolymer, Styrene/

Acrylates Copolymer, Silica, Quarz, Benzophenone-1, CI77891, Rosa

Rubiginosa Seed Ol Tocopheryl Acetats, Timethyipentanedy
Dibenzoate, Dimethicone, Trimethylsiloxysilicate, CI77491, Polyvinyl

Butyral, CIt9140

Breng 1 laag Fill it Up aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel,

droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NC Nall Muscle

C5005-C500

Nagel verslevlgsr voor dunne en zachte nagels

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributy!
Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediy!
Dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meethionine, CI60725
Breng 1 laag Nail Muscle aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid

NC Quick & Go

C5025-C5026

Top Coat

Buty Acetate, Ethyl Acetate, Nitiocellulose, Adipic Acid/Neopenty!

Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol,

Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3,

Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polyvinyl butyral, CI 60725

Brengflasg Quick & Go aan op de natuurijke nagel of kunstnagel,
droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en

de huid

NC Mirror on the Wall
C5060

Top Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol
Dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride
copolymer lsopfopyl aleohol nnutyl aicohal, etacrylens,
trimethylpentanediyl dibenzoate, CI 60725

Breng 1 laag Mirror on the Wall aan op de natuurlijke nagel

of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op
kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

NC Back to Basic

C5030-C5031

Base Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/

Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride copolymer, Acetyl

tributy citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophentasiloxane,

Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polysilicone-6, Polyvinyl butyral,

Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725

Breng 1 laag Back to Basic aan op de natuurljke nagel of kunstnagel,
roog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en

de huid.

NC cuticles on holiday

C5040-C5041

Cuticle Remover

Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer,
Laureth-4, Phenoxyethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis

Ol Passifora incamata Ol Prunus Amygdalus Dulci O, Parfum,
Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Ben:

Isobutylparaben, Propyiparaben, Hexyl Cinnamal, Eralool, Alpha-
ISomethy! lonone

Breng 1 laag Cuticles on Holiday aan op de natuurlijke nagel

of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op
kamertemperatuur.

Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en
de huid.

Cuticle Oil

M3015-M3515

Nagelriemolie

Mineral Oil, [+/- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil,
Freesia Refracta Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis
firuit extract, Anaas Sativos fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf
Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, CI60725, CI15850, CI61565,

Cli5985]
Breng 1iasg Cutile Ofl aan op de nagelremen, en wrf deze gosd

Houd buiten berelk van kinderen, Vermiid contact met de agen en
de huid.

Primer

D4000
Desinfecteert en ontvet de natuuriijke nagel

Gebruiksaanwijzing:

Waarschuwingen:

Product:

rt nr:
Functie:
Ingrediénten:
Gebruiksaanwijzing:
Waarschuwingen:

Acid, Isobutyl P
Hydroquinone

Breng een dun streepje aan op de natuurljke nagel, langs de
nagelries

Viambaar Biten berelk van kinderen houden. Vermid contact met
de huid

Al System Bonding

Desiitcteert en ontvet de natuurljke nagel, zuurvri
iyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-hyeroxyanisole
Breng een laagje aan op de natuurlijke nagel

Viambaar. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd contact met
de huid.
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Platinum Powder

A4015 — A4130

Medium set powder to model acrylic nais.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoy! peroxide,
Silicon dioxide, [+ CI77891, C115850, CI73360, CI77007, C173360]
Use the brush with liquid to draw a sphere in the acrylic

divide this over the nail. Dries to air.

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach
of children.

Excellence Powder
A3001-A3033

Medium set powder to model acrylic nails.

Poly (ethyl methacrylate), Benzoyl peroxide, Silica, [+/- Bis(t-Butyl
Benzouazoly) Thiophene, CI7789, CI12490, CI 77491, 77493, C1 77499, CI
15850, Cl 77346]

Uee e brushth liquid to draw a sphere in the acrylic, divide

this over the nail. Dries to air.

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach of children.

Color Acryl

A5000 — A5195

Colored powder to model acrylcnais

Polyethyl Polymethyl

lerepmhalale Acrylales copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/VA
polymer, B peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;

Crovdo; cnssso CI73360 Cl45370; Cl60725; CI77489; CI77491;

Ci77492; Mic

Use the brush with liuidto draw  sphere n the acrylc,divide this

over the nail. Dries to

For professional use only Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach

of children

Glitter Acryl

'AGOG0-AGO75, ABO0O-B155, AB500-AB525

Colored glitter powder to model acrylic nails.

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Polybutylene

terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoy! peroxide, Ethylene/VA

copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891; CI42090;

Citgta0; Citseso; Ci73360; Clas370; Cls0725; CI77489; CI7749;
C177492; Mica]

Ge e st liquid to draw a sphere in the acrylic, divide this

over the nail. Dries to air.

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach

of children.

Base Gel

G1000-G1005

Base gel for creating artificial gel nails

Polyester Urethane Acrylates, D HEMA Timethy heay Dicarbemate,
Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, CI60725

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVHlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Deluxe Gel - Pink

G1600-G1601

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,
. Silica

il
Silylate, Methy | BHT, p-
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Cyclohexane Zine Neodecanoats, &1 77491

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure.
by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Deluxe Gel - Cover
GI610-G1611

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b Methacrylate, v Melhacry\ale Silica

Di Silylate, Methyl

Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, CI 77891, o 77491 C177499

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by Uight according to manua,avoiding contact with s an

clicle (fo ariicil nail systom only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Deluxe Gel - White

G1620-G1621

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

, Silica
CI77891, BHT,

r Siyiate, Methyl'

inc
Abply 2 thi layer o nall only and Seal the nai with the UV-gel. Cure
by UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Deluxe Gel - Cover Natural
G1630-G1631
Builder gel for creating artificial gel nails
Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

. Silica
C177491, C1 77891, C1 77266,

D Silylate, Methy!

BHT, lohexane, Zin

App\y a thin layer on nail only and seal tne nailwith the UV- gel. Cure
)V-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight.

Tix-O Gel - Clear

G1700-G1701

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate,
C160725, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Tix-O Gel - Blush Peach

G1705-G1706

Builder gel for creating artificial gel nails

DI-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate,

Ci 77891, CI 45410, C| 7491, Cl 77499, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
)V-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for

artificial nail systems on

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight.

Tix-O Gel - White

GI710-G1711

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate,
C177891, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Tix-O Gel - Cover Natural
GI715-G1716

Builder gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, C1 77491, CI 77891, CI
77266, Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Tix-O Gel - Ivory

G1720-G1721

Builder gel for creating artificial gel nails

DI-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethy! Silylate, Methyl benzoyiformate,
C177891, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Fiber Gel Clear

G2400-G2405

1 Phase gel for creating artificial gel nails

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
D

, Epoxy , Silica
Silylate, Methylbenzoyl formate, Glass, Silica Dimethyl Silylate, CI
60725, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight

Fiber Gel Pink
G2410-G2415
1Phase gel for creating artificial gel nails
DHHEMA Trimethylhexyl Dicarbemate, Urethane Acstes Oligomer,

, Epoy ilica
Dimethicont Siylata, Mathylbenzoyl formate, CI 77491, C1 77891,
Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-hydroxyanisole
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure.
by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.
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Fiber Gels - Various Colors
G242X-G25XX
1Phase gel for creating artificial gel nails
Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

, Silica D S\Iy\a(s Triproylene Glycol
Diacrylate, Methy! benzoylformate, Glass, Siica Dim
Silylate, p-hydroxyanisole [+/- CI60725, CI77891, CI77491 C1 77492, C1 77499,
Cl 45410, CI 77266]
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Fiber Gels - Sparkles Various Colors
G2492-G2510
1Phase gel for creating artificial gel nails
Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

ylate, Silica Di Silylate, Triproylene Glycol
Dincryate, Mathyl benzyliormata, Mica, Giass, Silca Dimetny! Siylte,
p-hydroxyanisole [+/- CI60725, CI77891, CI77491, Cl 77492, CI 77499, CI
45410, C1 77266}
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Fiber Gel Thick Clear
G2500-G2501
1Phase gel for creating artificial gel nails
DLHEMA Trimethylhesy Diarbamate, Urethane Acryyate Oligome,

yiate, Silica D Silylat
Formate, Glase, Siica Dimethyl  Siblate, p-hydroxyaniseie, 1 60725
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Flexifirm Gel - Clear

G2600-G2605

1Phase gel for creating artificial el nails

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C1 60725,
p-hydroxyanisole

Apbly 2 thinlayor on nallonly and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight.

Flexifirm Gel - Natural

G2610-G2615

1Phase gel for creating artificial gel nals

Di-HEMA trimethylhexy! dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

Silica Dimethy! Silylate, Methylbenzoyl Formate, CI 77891, CI 45410,

CI 77491, CI 77499, p-hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for arificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid

contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of

children. Avoid direct sunlight.

Essenza Gel
G2250-G2291
1Phase gel for creating artificial gel nails
Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Silica Dimethy Silylate,

Methy Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+~ ci 60725, CI 77891, CI 45410,

77491, CI 77499, CI 77266, C1 77492)
Apply a thin layer on nail only and seal e nll it the Uv- gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Tiffany Gel

G2270-G2275

1Phase gel for creating artificial gel nails

Urethane Acrylate Oligomer, Epoxy Methacrylate, Hydroxypropy!
Methacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl
Silylate, Methy!

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVHlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Super Gloss

G3610

Top gel to finish artificial gel nails

PEG'3 Trimethyiolpropane Tnacry\ate Urethane Acrylates
Oligomer, is(3-
Methyl Benzoylformate, Dlmem\cone Ethyl Phenyi(2.4, e-

Apply a thin layer on nail only a5 seal the nail it the UVrgeI Cure
by UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight

Glamour Gloss Glamour Gloss — Gold, Glamour Gloss - Silver
G3615, G3616, G3617

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate
Oligomer, Tetrakis(3- Methyl
Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,

Product:
Art code:
Function:

Glamazone Colors
G93xx

Coloured gel for gel nails, removable with solution

Instructions for use:

Warnings:

Product:
Art code
Function:
Ingredients:

Instructions for use:

Warnings:

Product:
Art code:
Function:
Ingredients:

Instructions for use:

Warnings:

Product:
Art code
Function:
Ingredients:

Instructions for use:

Warnings:

Product:
Art code
Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:

Coatings

Product:
Art code
Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:

Function:
Ingredients:

for use:

Phosphinate, Silica Dimethyl Silylate, CI 77891, C 60725,
p-Hydroxyanisole

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVAlight according to manual, avoiding contact with skin ant
cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. Keep out of each of hidren. Avoid difect
sunlight

Creamy Top Gel
63620

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate

jomer, Tetrakis(3- Methyl
Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,6-Trimethylbenzoyl)
Phosphinate, Silica Dimethyl Silylate, CI 77891, C 60725,
p-Hydroxyanisole
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure
by UVAlight according to manual, avoiding contact with skin and
cuticle (for artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully.
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight

Matt That! Top Gel
G3621

Top gel to finish artificial gel nails

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate
Oligomer, Tetrakis(3- Silica,
Methyi Benzoylformate, Dimethicone, Emy\ Phenyi2.46-

Apply a thin layer on nail only s o e i e v 9el Cure
by UVHight according to manual, avoiding contact with skin and
cuﬂc\e (for artificial nail systems only)

For profecsional use only. Read the mstructions for use carefuly.
Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight.

Egg Shell Top Gel
G3622

Top gel to finish artificial gel nails
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
itol Tetrak Methyl

Ethyl Phenyl(2,4, Silica
Dimethyl Silylate, Mica, p-Hydroxyanisole
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UVilight according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Brush on Builder Gel

G2050-G2056

Builder gel for creating artificial gel nails

Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy
Methacrylate, DI-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethy! Silylate,
Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole [+- Cl 60725, C1 77891, CI 45410,
Cl1 7749, C1 77492, CI 77499, CI 77266]

Apply a thin layer on nail only and seal b il it the UV gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Brush on Polyfiber Gel
G2150-G2156
Builder gel for creating artificial gel nails
Urethane Acrylates Oligomer, Hydroypropyi Methacrylate, Epoxy

Di Silica Dimethy! Silylate,
Methyl benxoy\formate Glass, p-hydroxyanisole [+/- Cl 60725, C1 77891, CI
45410, C1 77491, CI 7492, CI 77499, C| 77266]
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Glamazone Bond

G9322

Removes contaminants and degreases natural nails, without acid.
Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acnates, phycroxyanisole
Apply a layer on the natural n:

Flammable. Keep out of reach Df children. Avoid contact with skin.

Warnings:
Product:
Art code
Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Product:

Art code:

Function:
Ingredients:

Instructions for use:
Warnings:
Desinfectants
Product:

Art code:
Function:

y acrylates, Urethane Acrylates Oligomer,

Cellulose Acetate Butyrate, Isobornyl Methacrylate, Butyl

Acetate, Aci

Phenylphosphinate, Hydroxycyclohexyl Phenyl Ketone, Silica

Dimethy! Siyiate, 4 ycoxyanisol,[/.C1 7691, C1 77451, C1 77288,
77266, CI 77007, CI 60725, CI 47005, CI 42090, CI 19140, CI

15380, CI15850, Mici

Applya thin layer or nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct

sunlight.

Glamazone Top

G9322

Top gel for gel nails, removable with solution

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Tetrakis| Methyl

Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,

p-Hydroxyanisole, CI 60725

Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cuticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct

sunlight.

Glamazone Flex Base - Various Colors
G9324-G9325-G9326-G9328-G9329-GI13X-GO1X

Base gel for gel nails, removable with solution

Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated
phosphate ester, Silica Dimethyl Silyiate, Ethyl phenyl(2.4,6-trimethylbenzoyl)
phosphinate, p-Hydroxyanisole, [+/ M\ca C177891,CI 77491, C1 77492, CI
77499, C1 45410, C1 60725, C1 77261

Apply a thin layer on nail only and Semi the il vith the V- gel. Cure

by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and

cticle (for artificial nail systems only)

For professional use only. Read the instructions for use carefully.

Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct
sunlight.

Glamazone Wiping Topcoat
G9327

Top gel for gel nails, removable with solution
Urethane Acrylate Oligomer, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate,
Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellulose
Acetate Butyrate, Butylacetate, Ethyl (2,4,6-trimethylbenzoyl)
Methyl

Apply athin ayer on il only and seal the nail with the UV- gel. cure

 UNalight according to manul svoiding contact with sdn and
CHide (for artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of
children. Avoid direct sunlight.

Glamazone Glow in the Dark Top Coat
G9319

Top gel for gel nails, removable with solution
PEG-3 Tr\melhylo\propane Tcrylte, Urethane Acrlstes Oligomer,

Dimethi Ethyl Phenyuz 4,

Thiophene, p- C160725
Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by
UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for
artificial nail systems only)
For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid
contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.

Bis(T-BUtyl

Block Out
C3000-C3005

Top Coat

MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate,
Tosylamide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis{t-butyl benzoxazolyl)
thiophene, CI60725

Apply Tlayer Block Out on the natural s or arficial il and dryfor
2-3 minutes in air at room temper:

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.
NCFill it Up

C5000

Thick base coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl Citrate,
Isopropyl Alcohol, Adpic AcidiNeopenty GlycolTrimelitc Anycride
Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrylates Copolymer, Styrene/
Acrylates Copolymer, Silica, Quarz, Benzophenone-1, CI77891, Rosa
Rubiginosa Seed Ol Tocopheryl Acetate, Trimethylpentanediyl
Dibenzoat CI77491, Polyvinyl
Butyral, St

Apply 11ayer Fill It Up on the natural nail or artificial nail and dry for
2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC Nail Muscle

C5005-C5006

Nail hardener for thin and soft nails.

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributy!
Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl
Dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meethionine, CI60725
Apply 1layer Nail Muscle on the natural nail or artificial nail and dry
for 2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes

NC Quick & Go
C5025-C5026

op coat
Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl
Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol
Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polyvinyl butyral, Cl 60725
Apply T ayer Quick & Go on the ntural neilor arfica naland cry
for 2-3 minutes in air at room temperatul

Keep out of the reach of ehildren. Aveid contact with skin and eyes.

NC Mirror on the Wall

C5060

Top coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol
Dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride
copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, etocrylene,
trimethylpentanediyl dibenzoate, CI 60725

Apply 1layer Mirror on the Wall on the natural nail or artificial nail and
dry for 2-3 minutes in air at room temperature.

Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC Back to Basic
€5030-C5031

Coat
Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride copolymer, Acetyl
tributy citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophentasiloxane,
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polysilicone-6, Polyvinyl butyral,
Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725
Apply 1layer Back to Basic on the natural nail or artificial nail and dry
for 2-3 minutes in air at room temperature
Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.

NC cuticles on holiday

C5040-C5041

Cuticle Remover

Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer,
Laureth-4, Phenoxyethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis

Oil, Passiflora Incarnata Oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil,

Parfum, Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Benzoate,
Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linalool, Alpha-
ISomethyl lonone

Apply Tlayer Culcles on Holiday on the riatura nall o atficel nail
and dry for 2-3 minutes in air at room temperatu

Keep out of the reach of children Avoid contact with skin and eyes.

Cuticle Oil

M3015-M3515

Cuticle Oil

Mineral Oil, [+/- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil,
Freesia Refracta Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis
firuit extract, Anaas Sativos fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf
Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, CI60725, CI15850, CI61565,
Cli5985]

Apply Tlayer Cutice Ofl on the natural nalorarficial il and cryfor

2-3 minutes in air at room temper:
Keep out of the reach of children. Avmd contact with skin and eyes.

Primer

D4000
Rermoves contaminants and degreases natural nails.

Instructions for use:
Warnings:

Product:
Art code:

Function:
Ingredients:
Instructions for use:
Warnings:

Acid, Isobutyl .p
Hydroquinone

Bring a thin touch on the natural nail, along the cuticles
Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.

Al System Bonding
D4005

oves contaminants and degreases natural nails, without acid.
Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-hydroxyanisole
Apply a layer on the natural nal.

Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.
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Gel
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Prodotto:
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Proprieta:
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Istruzioni per I'uso:

Awvertenze:

Platinum Powder

A4015 — A4130

Medium set powder per modellare le unghie in acrilico,

Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoy! peroxide,
Silicon dioxide, [+~ CI77891, CI15850, CI73360, C177007, C173360]
Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto
acrilico, appoggiarla sulfunghia e modellarla. Asciuga alfaria.

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Puso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pub causare
irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini

Excellence Powder
A3001-A3033

Medium set powder per modellare le unghie in acrilico.

Poly (ethyl methacrylate), Benzoy! peroxide, Silica, [+/- Bis(t-Butyl
Benzouazoly) Thiophene, 77861, Qit5490, CI 77491, G 7493, C1 77499, C1
15850, CI 77346]

Utilizzare il pennsuu per separare una iccola sera di prodotto aclico,
appoggiarla sullunghia e modellarla. Asciuga alla

Shlo per uso professionale, Laggere attantamente Ie istruzion per Fuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare iritazion. Tenere
lontano dalla portata dei bambini

Colore Acrlllcc

A5000 - A5195
Polvere colorata per modellare le unghie in acriico.
Polyethyl , Polymethy!

terephthalate, Acrilicoates copolymer, Benzoyl peroxidie, Ethylene/
VA copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- CI77891;
C142090; CI19140; CI15850; CI73360; CI45370; CI60725; CI77489;
CI77491, CI77492; Mica]

Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto
acrilico, appoggiarla sullunghia e modellarla. Asciuga alfaria.

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Iuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare
irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini

Glitter Acrilico

ABO00-A6075, ABOOO-8155, ABS00-AB525

Polvere colorata glitterata per modellare le unghie in acrilico,

Polyethyl methAcrilicoate, Polymethyl methAcrilicoate, Polybutylene

terephthslate, Acricostes copolymer Benzoy percxide, Etryiene/
copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/-

Ca5o50 CH9140; CI15850; CI73360; CI45370; C\60725 C\77489

Ci77491, CI77492; Mica]

Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto

acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga allaria.

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

Fuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pub causare

irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Base Gel
G1000-G1005

Base gel per creare le unghie artficiali in gel.

Polyester Urethani Acyistes, DEHEMA Timethy eyl Dicarbamate,
Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, CI6072

Applicare un sottile strato solo sul'unghia e s-gmare con il gel UV,

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Deluxe Gel - Pink

G1600-G1601

Builder gel per creare unghie artificiali in gel

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b Methacrylate, yl Methacrylate, Silica

Dii Silylate, Methyl BHT, p- i
Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, CI 77491

Applicare un sottile strato solo sul'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Deluxe Gel - Cover

GI610-G1611

Builder gel per creare unghie artificial in gel

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b Methacrylate, v Melhacry\ale Silica

Di Silylate, Methyl

Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, CI 77891, o 77491 C177499
Applicare un sottile strato solo sul'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambin. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Deluxe Gel - White
G1620-G1621

Builder gel per creare unghie artificial in gel

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,
b Methacrylate, yl Methacrylate, Silica
Di Siylate, Methyl CI77891, BHT,

Zinc
Aoplcare an Sotie Srama aoro s unghia e sigillare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artifiiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Deluxe Gel - Cover Natural

G1630-G1631

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer,

b ethacrylate, yl Methacrylate, Silica

Dii Siylate, Methy! C177491, CI 77891, CI 77266,
BHT, p. Zinc

Appicare un sotile Sratorsor oo unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Clear

G1700-G1701

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

Hydroypropyl Methacrylate, Silica Dimethy! Siylte, Methy| benzoyiformate,
725, p-hydroxyanisole

Apphcare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la

luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo

per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.

Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione

allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare esposizione del

prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Blush Peach

G1705-G1706

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate,
C177891, CI 45410, C1 77491, CI 77499, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utiizzare la
Iluce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Iuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Tix-O Gel - White

GI710-GI71

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethy! Silylate, Methyl benzoyiformate,
C177891, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambin. Evitare esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Cover Natural
GI715-G1716

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, C1 77491, CI 77891, CI
77266, Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
Iuce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Tix-O Gel - Ivory

G1720-G1721

Builder gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate,
C177891, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utiizzare la
Iluce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Iuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Fiber Gel Clear

G2400-G2405

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

DI-HEMA Trimethylhexyl charbamate Urethane Acrylates Oligomer,
, Silica Di

Silylate, Methylbenzoyl 1orma(e 'ihse. Siica Dimethyl Siyiate, CI

60725, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sulfunghia e sigillare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per Iuso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art cod:
Proprieta:

Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Ingredienti:

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per 'uso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti:

Istruzioni per luso:

Awvertenze:

AV VA

NAIL

CREATION

Fiber Gel Pink

G2410-G2415

1Phase gel per creare unghie artficiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

ylate, Epoxy yiate, Silica
Dimethicone Silylate, Methylbenzoyl formate, C1 77491, CI 77891,

Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Fiber Gels
G242X-G25XX
1Phase gel per creare unghie artficiali in gel.
Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

yiate, Siica D Silylate, Triproylene Giycol
Diacrylate, Methyl benzoylformate, Glass, Silica Dimethyl
Silylate, p-hydroxyanisole [+/- CI60725, CI77891, CI77491, CI 77492, CI 77499,
CI45410, CI 77266]
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gl UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artiicial)
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per 'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione:
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare Fesposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Fiber Gels - Sparkles

G2492-G2510

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Hydroxypropy| Methacrlate, iica Dimethicone Siyiate, Trproylene Glycol
Diacrylate, Methyl benzoylformate, Glass, Silica Dimethyl

Siyiate, b hycrowyanisole [+, (160725, Ci77891, CI77481, €I 77492, C1 77499,
145410, CI 77266)

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente e istruzioni per 'uso,
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Fiber Gels Thick - Clear

G2500-G2501

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylyate Oligomer,

Epoxy yiate, Silica D Silylate,

Formate, Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-hydroxyanisole, CI 60725
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione:
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Flexifirm Gel - Clear

G2600-G2605

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexy! dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,

Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, Cl 60725,
p-hydroxyanisole

Applcare un sofilestrto solo sulfunghia e sigilare con f gel UV,

Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la

pelle e le cuticole (solo per sistemi artificial)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.

Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione

allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del

prodotto alla luce solare diretta.

Flexifirm Gel - Natural

G2610-G2615

1Phase gel per creare unghie artficiali in gel.

Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer,
Silica Dimethy! Silylate, Methylbenzoyl Formate, CI 77891, CI 45410,

CI 77491, CI 77499, p-hydroxyanisole

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV
Utilizzare la luce UV secondo le istruzion. Evitare il contatto con la
pelle e e cuticole (solo per sistemi artificial)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente e istruzioni per 'uso,
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pud causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare Fesposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Essenza Gel
G2250-G2291
1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.
Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacry\ate Epoxy

Silca Bimethy Siylate,
Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole [+ ci 60725, Cl 77891, CI 45410,
C177491, CI 77499, C1 77266, C1 77492]
Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Tuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Tiffany Gel

G2270-G2275

1Phase gel per creare unghie artificiali in gel.

Urethane Acrylate Oligomer, Epoxy Methacrylate, Hydroxypropy!
Methacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl
Silylate, Methy! 160725, p+

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con

la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Super Gloss

G3610

Top gel to finish artificial gel nails

PEG.3 Trmethylolpropane Tiacate, Urethane Acryates

Olige
Methyl Benzoytionnate. Dimethcone, EtylPhenyiiza6-

p-
Applicare un sottile strato solo sullunghia e swgl\lare cont gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occh. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Glamour Gloss, Glamour Gloss — Gold, Glamour Gloss - Silver
G3615, G3616, G3617

Top gel to finish artificial gel nails

PEG3 Trmethylolpropane Tracrylte, Urethane Acylte

Oligomer, kis(3 Methyl
Benzoylformate, Dmetticont: iyl Phemi(24.6 Timethylbenzoy)
Phosphinate, Silca Dimethy! Silyate. C177891,C1 60725,
p-Hydroxyan

Applicare un Settle strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Tuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Prodotto:
Art code
Proprieta
Ingredienti:

Istruzioni per I'uso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code
Proprieta
Ingredient

Istruzioni per I'uso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:

Brush on PolyFiber Gel
G2150-G2156
Builder gel per creare unghie artificial in gel.
Urethane Actyltes Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy

Di-HEMA Silica Dimethyl Silylate,
Methyl benzoyiformate, Glass, p- hydroxyamso\e [+/- C1 60725, CI 77891, CI
45410, CI 77491, CI 77492, C1 77499, C1 77266]
Applicare un saltile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV, Utiizzare Ia
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artificiali)
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Pu causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare esposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Glamazone Bond
9320

Rimuove le impurita, sgrassa le unghie naturali, senza acido.
Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-hydroxyanisole

Applicare uno strato sull'unghia naturale.

Infiammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con
Ia pelle e con gli occhi.

Glamazone Colors
G93xx

Coloured gel per e unghie n gel Rimovibie con apposia soluzone.
Ureth:

Istruzioni per I'uso:

Awertenze:

Prodotto:
Art code
Proprieta
Ingredienti:

Istruzioni per I'uso:

Awertenze:

Product:
Art code
Proprieta
Ingredienti:

Istruzioni per Iuso:

Awertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Coatings

Prodotto:
Art code
Proprieta
Ingredienti:

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art cod
Proprieta:

Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:
Creamy Top Gel
63620
Top gel to finish artificial gel nails Prodotto:
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Art code:
Oligomer, Tetrakis(3- Methyl Proprieta
Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyi(2,4,
Phosphinats, Silca Dimethy Siate, CI 77891, C1 60725,
p-Hydroxyan

Ropicare un softle strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Tuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta

Matt That! Top Gel
G3621

Top gel to finish artificial gel nails
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate
Oligomer, Tetrakis(3- . Silica,
Methyl Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2.4,6-

Applicare un sottile strato solo sullunghia e sigillare con il gel UV
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
Tuso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare I'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta

Egg Shell Top Gel
63622

Top gel to finish artificial gel nails
PEG3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylate Oligomer,
jonate), Methyl

Ethyl Phenyl(2,4, Silica
Dlmethy\ Silylate, Mica, p-Hydroxyanisole
Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo
per sistemi artificial)
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Brush on Builder Gel
G2050-G2056

Builder gel per creare unghie artificiali in gel,

Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, i

Methacrylate, DI-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethy! Silylate,
Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole [+- Cl 60725, C1 77891, CI 45410,
CI 77491, CI 77492, C| 7499, C1 77266]

Applicare un sotilé strato solo sull’ unghva e sigillare con il gel UV, Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo
per sistemi artiicial)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per 'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione:
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare Fesposizione del
prodotto alla luce solare diretta.

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code
Proprieta
Ingredienti:

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per I'uso:

Awvertenze:

Desinfectants

Prodotto:
Art code:
Proprieta:
Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

Awvertenze:

Prodotto:
Art cod
Proprieta:

Ingredienti

Istruzioni per Iuso:

, Urethane Acrylates Oligom
Cenulose Acetate Butyrate Isobory| Methacryite, Buty

Acet; Ethyl

Phenylphosphmate Hydruxycyclchexy\ Phenyl Ketone, Silica
Dimethyl Silylate, p-Hydroxyanisole, [+/-CI 77891, C 77491, CI 77288,
C177266, CI 77007, C1 60725, C1 470085, C| 42090, C1 19140, CI
15880, CI 15850, Mica]

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Glamazone Top
G9322
Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.

PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
ethyl

Tetrakis
Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,
p-Hydroxyanisole, CI 60725
Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV.
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano
dalla portata dei bambini. Evitare 'esposizione del prodotto alla luce
solare diretta.

Glamazone Flex Base Various Col
DS S35 0O 930, 313X CO1aX

Base gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.

Urethane Acriste Oligomer, Hycroxypropyl Methacrylate, Methacryfsted
phosphate ester, Silica Dimethyl Silylate, Ethyl phenyl(2.4,6-trimethylbenzoyl)
phosphinate,pHydraxyanisole [+ Mica,CI 77891, 1 77491, C1 7492, CI
77499, C1 45410, CI 60725, C1 77266]

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la
luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo
per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla
portata dei bambini. Evitare esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Glamazone Wiping Topcoat
G9327

Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.
Urethane Acrylate Oligomer, DI-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate,
Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellulose
Acetate Butyrate, Butylacetate, Ethyl (2,4,6-trimethylbenzoyl)

Methyl
Applicare un softile strato solo sulfunghia e sigillare con il gel UV,
Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la
pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali)
Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per 'uso.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Puo causare una reazione
allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare Fesposizione del
prodotto alla luce solare diretta

Glamazone Glow in the Dark Topcoat
G9319

Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposita soluzione.
PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer,
Tetrak Methyl
D Ethyl Phenyl(24,
. p

Bis(T-Butyl
Thiophene, 160725

Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la

luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo

per sistemi artificiali

Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per

I'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla

portata dei bambini. Evitare lesposizione del prodotto alla luce solare diretta.

Block Out
C3000-C3005

Top Coat

MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate,
Tosylamide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis{t-butyl benzoxazolyl)
thiophene, CI60725

Applicare uno strato di Block Out sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occhi.

NCFill it Up

C5000

Thick base coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl

Citrate, Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/

Trimellitic Anhydride Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrilicoates
Copolymer, Styrene/Acrilicoates Copolymer, Silica,
Benzophenori-, C77891, Rosa Rubiginosa Seed O, Tocopheryl
Acetate, Dibenzoate, Di
Timethyisionysilcate, CI77461, Poyvinyl Butyral, O
Applicare uno strato di Fill It Up sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occt

NC Nail Muscle

C5005-C5006

Rinforzante per unghie sottili e morbide.

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/
Neopentyl Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributy!
Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediy!
Dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meethionine, CI60725
Applicare uno strato di Nail Muscle sullunghia naturale o artiiciale e
asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occhi.

NC Quick & Go
C5025-C5026

Top coat

Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Amd/Neopemyl
Glycol/Trimelitic Anhydride Copolymer, Isopropyl alco

Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenor
Trimethylpentanediyl dibenzoate, Polyvinyl butyral, CI w073
Applicare uno strato di Quick & Go sullunghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occhi

NC Mirror on the Wall
C5060

Top coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol
Dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimelltic anhydride
copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, etocrylene,
trimethylpentanediyl dibenzoate, CI 60725

Applicare uno strato di Mirror on the Wall sullunghia naturale o
artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli ocdl

NC Back to Basic
C5030-C5031

Base Coat

Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/

Neopentyl Glycol/Trimelitic anhydride copolymer, Acetyl

tributy citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophentasiloxane,
Trmethylpentanedi dibenzoste, Polysiicone-6, Polyviny butya)
Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI
Applicare uno strato di Back to Basic sullunghia naturaie o P
e asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gl occhi.

NC cuticles on holiday

C5040-C5041

Cuticle Remover

Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer,
Laureth-4, Phenoxyethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis
Oil, Passiflora Incarnata Oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil,

Parfum, Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Benzoate,
Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linalool, Alpha-
ISomethyl lonone

Applicare uno strato di Cuticles on Holiday sull'unghia naturale o
artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gli occt

Cuticle Oil
M3015-M3515

Cuticle Oil

Mineral Oil, [+- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil,
Freesia Refracta Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis
fruit extract, Anaas Sativos fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf
Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, CI60725, CI15850, CI61565,
CN5985]

Applicare uno strato di Cuticle Oil sull unghia naturale o artificiale e
asciugare per 2-3 minuti allaria a temperatura ambiente.

Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la
pelle e con gl occhi.

Primer
D4000
Rimuove le impurita e sgrassa le unghie naturali.
Methacrylic Acid, Isobutyl Methacrylate, p-hydroxyanisole,
Hydroquinone
Applicare uno strato leggero sullunghia naturale, lungo le cuticole.
Infiammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi

Al System Bonding
D4005

Rimuove le impurita, sgrassa le unghie naturali, senza acido.
Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-hydroxyanisole
Applicare uno strato sulfunghia naturale.

Infiammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.



